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Aos 05 dias do mês de Abril do ano de 2021, às 13 horas e 30 minutos, em uma reunião
online através do Google Meet, reuniram-se os alunos do PET Ciência da Computação,
em sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: 1. Saída do Felix 2. Ata anterior
3. Projetos de pesquisa dos petianos ateiros 4. Revisão do relatório do Curso de
Google Drive - Janeiro 5. Curso de Google Drive 6. PEC - prof Juliana 7. Cursos
do PET-CC: 8. Custeio 9. Circulação. Estando presentes os petianos Augusto
Pagnossim Frigo, Eduardo Jank Mossmann, Francielle Vasconcellos Pereira, Gabriel
Vinicius Heisler, Guilherme Pretto, Gustavo da Silva Reis, Gustavo Felix do Nascimento,
Luigi Perotti Souza, Samuel Matias Finkler, Tiago Chagas, William Felipe de Almeida
Borges e o tutor Giovani Rubert Librelotto. 1. Saída do Felix: Foi informado ao grupo a
saída do Petiano Gustavo Felix e a inclusão do petiano Gabriel Heisler como novo
bolsista. 2. Ata anterior: A ata anterior foi revisada e aprovada. 3. Projetos de
pesquisa dos petianos ateiros: O petiano Guilherme Pretto informou o andamento de
sua colaboração no projeto do Inpe com a professora Andrea. O petiano Gustavo Reis
informou que ainda não está associado a nenhum projeto e que está reconsiderando sua
possível área de atuação. 4. Revisão do relatório do Curso de Google Drive -
Janeiro: O relatório foi revisado e aprovado. 5. Curso de Google Drive: Está sendo
realizada uma versão do curso de Google Drive atualmente. Nessa edição foi adotada a
estratégia de mural aberto para incentivar a interação entre os alunos. O petiano
organizador Samuel sugeriu que, devido às dúvidas redundantes e mensagens
desnecessárias, na próxima edição se feche novamente o mural. Apesar desse problema,
o curso está sendo bem proveitoso com uma estimativa de 60% a 70% de alunos aptos
a receber os certificados. 6. PEC - prof Juliana: A professora Juliana Vizzotto está
oferecendo uma palestra com o tema de computação quântica e inteligência artificial. A
data e formato serão discutidos na reunião do dia 14 de abril. 7. Cursos do PET-CC:
Foram discutidos os tutores dos cursos futuros que serão oferecidos pelo PET-CC e
realizados os convites para participarem da organização. 8. Custeio: O tutor mostrou ao
grupo o modelo da camiseta que foi aprovado pelo grupo. Além disso, foi discutido o
modelo de moletom que será comprado. Serão feitos modelos de moletons que serão
votados na próxima reunião. 9. Circulação: O PET-CC recebeu um novo convite do PET
Enfermagem para participar da nova edição do Circulação. Os membros que irão
participar são Eduardo, Augusto e Bento. Nada mais havendo a constar, foi a presente
sessão encerrada, tendo eu, Gustavo Felix do Nascimento, membro do PET - Ciência da
Computação da Universidade Federal de Santa Maria, lavrado a presente ata que será
assinada pelo tutor e por mim.

Prof. Dr. Giovani Rubert Librelotto
Tutor do PET – Ciência da

Computação

Acad. Gustavo Felix do Nascimento
Integrante do PET – Ciência da

Computação


